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 الباب الرابع 
 تقدي البيانات وتحليلها 

 بنجرماسي 3المدرس في المدرسة الثانوية الإسلامية الحكومية  ، تصوير المدرسة أ
 بنجرماسي  3الحكومية اسم المدرسة : مدرسة الثانوية اللإسلامية  (1
2) NPSN    :30315578 
3) NSM    :131163710003 
 شهادة الإعتماد :   (4

 KEP/BAP-SM/XI/KU/201/239رقم :  (أ

 Aقيمة :  (ب 
 25أكتوبر  1993تاريخ :  (ج

 ، 70177الرمز البريد    ، 3رو  ،  61رقم    ،41رط    ،1الشارع : شارع بِتو بنوى   (5
 كلمنتان الْنوبية   ،ناحية بنجارماسي الوسطى  ،منطقة بنجار ،قرية تلوك دلام

 الماجستير  ،الدكتورة الحاجة نان ميرياسم رئيسة المدرسة :  (6
 المعلمي 74:   عدد المعلمي (7
 46( 2023\2024طلاب  ) 754:   عدد الطلاب  (8
المدرسون (9 الربية  الأسماء  اللغة  تعليم  العاشر  في  الصف  الثانوية    في  المدرسة  في 

 بنجرماسي 3الإسلامية الحكومية 
 البكالوريوس  ،الأستاذ ريزال مولانا (1

 ز -و 10يعلم في الصف 

 
46 Profil Madrasah Aliyah Negri 3 Banjarmasin (Banjarmasin: Tata Usaha MAN 3 

Banjarmasin, 2023). 
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 الماجستير  ،الأستاذ توفيق النور  (2

 ه  -أ  10يعلم في الصف 

 3في المدرسة الثانوية الإسلامية الحكومية  تقييمال ب 
وتحصيل الكفاءة  هو قياس تطور الطلاب    3التقييم وفقًا لمعلم اللغة العربية في مان  

المدرسة الثانوية الإسلامية  ونجاح المعلم في التدريس. يتضمن التقييم الذي تم إجراؤه في 
تقييمًا تكوينيًا وتقييمًا ختاميًا. يتم إجراء التقييمات التلخيصية مرتي في  3الحكومية  

فصل دراسي واحد. يتم طرح الأسئلة من قبل كل معلم يقوم بِلتدريس في هذا الفصل. 
يستخدم المعلم إرشادات على شكل شبكة لإنشاء أسئلة الامتحان، أما عن مراحل 

 إنشاء الأسئلة وهي:

 إنشاء أهداف التعلم من نتائج التعلم (1
 ترتيب شبكة من الأسئلة وفقا لأهداف التعلم  (2
 إنشاء أسئلة الامتحان (3

عشرين سؤالًا. ويتكون من   Google Form ورقيًا أو عبر تطبيق  ختباريتم إجراء الا
الامتحان عبارة عن اختيار من متعدد. يحتوي الامتحان الشفهي فقط على التقييمات  

 والواجبات التكوينية. مراحل التقييم في التقييم النهائي 

 تسليم المواد  (1
 التقييم التكويني   (2
 الختامي التقييم  (3
 47التقييم النهائي   (4

 
 .2024الأستاذ توفيق النور, المقابلة,  47
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 تقديم البيانات  ج
مايو، أول مرة بعد انتهاء المراسلات للقاء بِبِ توفيق، اقترح إرسال ما    13في  

أرسل   الواتساب.كما  تطبيق  عبر  للمقابلة  أسئلة  وأي  مايو    13في    الباحثة يلزم 
البيانات المطلوبة وقائمة الأسئلة، ثم أرسل الملفات والبيانات المطلوبة والأسئلة التِ 
تمت الإجابة عليها عبر الميكرفون. كلمة.في الثالث عشر، قال إنه لا توجد تقييمات 
نهاية الفصل الدراسي، بينما في الثالث كان هناك امتحان ختامي للفصل، بحسب 

يوم    المقابلة. الامتحان  17في  أخرى عن عملية  مرة  المدرسة لأسأل  إلَ  ، عدت 
وأنني كنت أستخدم هذه العملية لمدة عامي وفقًا لمنهج مستقل لتسهيل   ،3شخصيًا  

الأمر على الطلاب، وأعطيت الدرجات وفقًا لكل منهم الكفايات، فتم الحصول 
 8في   1، امتحان تلخيصي  2و    1امتحاني تلخيصيي   2على التقييم النهائي من  

أيضًا، وبِلتشاور    17وفي    2024.مايو    27في    2وامتحان مجموعي    2024مارس  
مع المشرف وبناءً على المناقشات معه، اقترح أخذ البيانات في الامتحانات التلخيصية  

 للحصول على نتائج مطابقة للعنوان. 2و  1

قام   البيانات،  على  الحصول  برنامج    الباحثةوبعد  بِستخدام  البيانات  بتنظيم 
Excel  .وإجابِتهم على كل سؤال الطلاب  أسماء  قام    لتجميع  ذلك،    الباحثة بعد 

برنامج   عبر  الصدق  فيديو    Excelبتحليل  مقاطع  من  عليه  الحصول  تم  الذي 
YouTube  أما بِلنسبة للباقي، فقد قام بإدخال البيانات وتحليلها عبر تطبيق ،Anates 

وبعد الحصول على نتائج التحليل من   .YouTubeبِساعدة البرامج التعليمية على  
هل هذا السؤال مناسب أم لا، صعب أم سهل،    الباحثةخلال التطبيقي يوضح  

  التمييز وقوة التشتيت أم لا.عالي

  ها ير تحليل الأسئلة وتفس  د

 (2024مارس  8) 1التخليس  تقييم .1
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 تحليل الصلاحية ( أ

الاختبار  التخليس   في    صلاحية   صلاحية   درجة في  ،  0.58نتائحها    1تقييم 
 .توسطةم

 : جدوال الصلاحية  4.1جدوال

لاالسؤ رقم   الارتباط  الحاصل  
1800. منفخض جدا   1 
00.18 منفخض جدا   2 

.5940 متوسط  3 
200.4 متوسط  4 
650.2 منفخض   5 
290.2 منفخض   6 
.2540 منفخض    7 

.6670 مرتفع   8 
جدا مرتفع  0.844 9 

.1630 منفخض جدا   10 
200.4 متوسط  11 

.1050 منفخض جدا   12 
050.6 مرتفع   13 

.5170 متوسط  14 
60.01 منفخض جدا   15 

310.5 متوسط  16 
490.2 منفخض   17 



29 

 

.3950 منفخض   18 
980.4 متوسط  19 
280.3 منفخض   20 

.  

شخصًا،  29ل   r ، بِستخدام جدولanates يتم حساب الصلاحية بِستخدام تطبيق
 . يعني غير معدود )كل اجابة صحيحة(  koefisien  0،00اذ    .  0،381أي

 27= 2- 29 0،381يعني    0،05ب   df  27=  2-29   شخصا يعني  29ل  Df (N-2)اذا  
df   0.381يعني    0،05ب 

 ،1منخفضة جدا وهي الأسئلة رقم    درجةفي  نتائج  (  ٪25)  أسئلة    خمسةهناك  
، 5منخفضة، وهي الأسئلة رقم    درجةفي    (  ٪30)  أسئلة  ستة. هناك  15  ،12  ،  10،  2
متوسطة  وهي الأسئلة     درجةفي    نتائجها  (٪30)  أسئلة  ستة. هناك  20و18،  17،7  ،6

ة، وهما  مرتفع  درجة في  نتائجهما    (٪10)  . هناك سؤالان19  ،16  ،  14،  11  ،3  ،4رقم  
، وهو السؤال جدا  ةمرتفع  درجة في  نتائج     (  ٪5)  احدو   .هناك سؤال13و  8السؤالان رقم  

 .9رقم 

 الاختبار  تحليل موثوقية (ب

 الموثوقية: جدوال   4.2جدوال

 تحليل الموثوقية  مؤسر الموثوقية  رقم 
1 r11 ≤ 0.800.60       0.73 ة( مرتفع)موثوقية 

15،90 Rata-Rata:  

2.24Simpang Baku : 
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من خلال تجميع أسماء الطلاب وجميع   Anatesلحساب الموثوقية، استخدم تطبيق  
 0،73الإجابِت ثبات الأسئلة هو 

 . مرتفعة موثوقية   درجةفي  1موثوقية الأسئلة في التقييم التلخيصي وهذا يعني أن 

 لاتحليل مستوى صعوبة السؤ  (ج

 لا: جدوال  مستوى صعوبة السؤ  4،3جدوال

الأسئلةصعوبة  البيان   رقم السؤل  الإجابات الصحيحة  
55،96 سهل  28 1 
55،96 سهل  28 2 
32،79 سهل  23 3 
10،93 سهل  27 4 

28،48 متوسط  14 5 
52،65 متوسط  19 6 
21،86 سهل  25 7 
10،93 سهل  27 8 
21،86 سهل  25 9 
55،96 سهل  28 10 
55،96 سهل  28 11 

17،55 متوسط  16 12 
10،93 سهل  27 13 
31،79 سهل  23 14 
34،10 صعوبة  3 15 
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41،72 سهل  21 16 
55،96 سهل  28 17 
66،89 سهل  26 18 
66،89 سهل  26 19 

52،65 متوسط  19 20 
 

  درجة في  (  ٪5)  هناك سؤال واحد  .Anates لحساب مستوى الصعوبة استخدم تطبيق
توسطة وهي الأسئلة م  درجةفي  (  ٪20)  هناك أربعة أسئلة    .15صعبة وهو السؤال رقم  

   سهلة، وهي الأسئلة العددية   درجةفي    (٪75)  . هناك خمسة عشر سؤالًا 5،6،12،20رقم  
1،2،3،4،7،8،9،10،11،13،14،16،17،18،19. 

 التمييز  قوة   تحليل ( د

 التمييز  قوة: جدوال  4،4جدوال

 رقم السؤل  النتيجة في المائة البيان 
- 50،12 مرفوض   1 
- 50،12 مرفوض   2 
00،50 مقبول   3 
00،25 مراجع  4 
50،12 مراجع  5 
00،25 مراجع  6 
50،12 مراجع  7 
00،25 مراجع  8 
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00،50 مقبول   9 
50،12 مراجع  10 
50،12 مراجع  11 
00،0 مرفوض   12 
00،25 مراجع  13 
50،62 مقبول   14 
00،0 مرفوض   15 
00،50 مقبول   16 
50،12 مراجع  17 
50،37 مقبول   18 
50،37 مقبول   19 
00،50 مقبول   20 

 

 درجة في    (٪20)  .هناك أربعة أسئلةAnates التمييز استخدم تطبيققوة    لحساب  
  راجع درجة المفي  (٪45) .هناك تسعة أسئلة15، 12، 2، 1رفوضة، وهي الأسئلة رقم  م

.هناك سبعة  17، و  13،  11،  10،  8،  7،  6،  5،  4، وهي الأسئلة رقم  )الإصلاح(  
 3،9،14،16،18،19،20  مقبولة، وهي الأسئلة العددية درجةفي ( ٪35)أسئلة 

 ة المخادعفعاليتحليل   (ه

المعلومات التِ يتم إنشاؤها في التطبيق عند إدخال البيانات هي الاسم والإجابة على 
 .كل سؤال
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 الإجابة:**مفتاح 

 مج اناتس من برناالتحليل  : نتائج   4.1صورة 

 
 

       11    0--    0--   28**    0--   1---  0 

 No Butir      a      b      c      d      e  * 

        1   1---    0--    0--    0--   28**  0 

        2    0--   28**   1---    0--    0--  0 

        3   23**   4---     2+    0--    0--  0 

        4    0--    1--    1--   27**    0--  0 

        5  13---     2+    0--   14**    0--  0 

        6     1-   7---   19**    0--    2++  0 

        7    2--    1++    1++   25**    0--  0 

        8    1--   27**    1--    0--    0--  0 

        9    0--    2--   25**    2--    0--  0 

       10    0--    0--    0--   28**   1---  0 

       18     1+    0--    0--   2---   26**  0 

       19    0--    0--   26**   2---     1+  0 

       20    0--    0--     1-   19**   9---  0 

       12    0--  13---    0--    0--   16**  0 

       13    0--   2---    0--   27**    0--  0 

       14    0--     2+   23**   4---    0--  0 

       15    3**     2-    1--    0--  23---  0 

       16   21**    2++    0--     1-   5---  0 

       17    0--    0--   28**   1---    0--  0 

 جيد جدًا   :++

 جيد  :  +

 غير جيد  :  -

 سيئ  : --

 سيئ  جدا  :---
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 anates من تفسير التطبيق المخادع فعالية: جدوال  4.5الْدوال 

 رقم السؤال  أ ب  ج د ه
*مفتاح 
 الاجابة 

 1 سيئ  جدا  سيئ سيئ سيئ

*مفتاح  سيئ  جدا  سيئ سيئ
 الإجابة 

 2 سيئ

*مفتاح  سيئ  جدا  جيد سيئ سيئ
 الإجابة 

3 

*مفتاح  سيئ
 الإجابة 

 4 سيئ سيئ سيئ

*مفتاح  سيئ
 الإجابة 

 5 سيئ  جدا  جيد سيئ

*مفتاح  سيئ جيد جدًا 
 الإجابة 

 6 غير جيد سيئ  جدا 

*مفتاح  سيئ
 الإجابة 

 7 سيئ جيد جدًا  جيد جدًا 

*مفتاح  سيئ سيئ سيئ
 الإجابة 

 8 سيئ

*مفتاح  سيئ سيئ
 الإجابة 

 9 سيئ سيئ

*مفتاح  سيئ  جدا 
 الإجابة 

 10 سيئ سيئ سيئ

*مفتاح  سيئ سيئ  جدا 
 الإجابة 

 11 سيئ سيئ



35 

 

 
 Anates المخادع، استخدم تطبيق فعاليةلحساب 

( في  2016) Arifinالمخادع وفقا ل  فعالية  وبناء على نتائج التحليل بِستخدام معايير
اختيارات للإجابة، يمكن  5سؤالا و  20والذي يتكون من  1التقييم التحصيلي  

 استنتاج ما يلي: 
 البيان  ل ارقم السؤ 

 بِلإجابة غير مناسب  1 1

*مفتاح 
 الاجابة 

 12 سيئ سيئ  جدا  سيئ سيئ

*مفتاح  سيئ
 الإجابة 

 13 سيئ سيئ  جدا  سيئ

*مفتاح  سيئ  جدا  سيئ
 الاجابة 

 14 سيئ جيد

*مفتاح  غير جيد سيئ سيئ سيئ  جدا 
 الإجابة 

15 

*مفتاح  جيد جدًا  سيئ غير جيد سيئ  جدا 
 الإجابة 

16 

*مفتاح  سيئ  جدا  سيئ
 الاجابة 

 17 سيئ سيئ

*مفتاح 
 الاجابة 

 18 جيد سيئ سيئ سيئ  جدا 

*مفتاح  سيئ  جدا  جيد
 الإجابة 

 19 سيئ سيئ

*مفتاح  سيئ  جدا 
 الإجابة 

 20 سيئ سيئ غير جيد
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 بِلإجابة غير مناسب  1 2
 بِلإجابة غير مناسب  2 3
 بِلإجابة غير مناسب 2 4
 بِلإجابة غير مناسب 2 5
 بِلإجابة غير مناسب 3 6
 بِلإجابة غير مناسب 3 7
 بِلإجابة غير مناسب 2 8
 بِلإجابة غير مناسب 2 9

 بِلإجابة غير مناسب 1 10
 بِلإجابة غير مناسب 1 11
 بِلإجابة غير مناسب 1 12
 بِلإجابة غير مناسب 1 13
 بِلإجابة غير مناسب 2 14
 بِلإجابة غير مناسب 3 15
 بِلإجابة غير مناسب 3 16
 بِلإجابة غير مناسب 1 17
 بِلإجابة غير مناسب 2 18
 بِلإجابة غير مناسب 2 19
 بِلإجابة غير مناسب 2 20

 
 الأسئلة   اربعة    هناك .جيد جداً  المخادع    فعالية    درجةفي  الأسئلة  صفر     هناك

الأسئلة  تسعة    هناك .  6،7،15،16  الْيد هي عددالمخادع    فعالية   درجة في    (  20٪)
تتضمنها    (45٪) جيد المخادع    فعالية  درجة  في  التِ  عدد  غير   هي 
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المخادع   فعالية  درجةفي    (  ٪35)  الأسئلة  سبعة  هناك.  3،4،5،8،9،14،18،19،20
 . السيئ جداً  درجةفي الأسئلة  صفر هناك. 1،2،10،11،12،13،17 هي عددسيئ 

 (2024مايو  27) 2التخليس  تقييم .2
 تحليل الصلاحية ( أ

 مرتفعة  صلاحية   درجة في  ،  0.60نتائحها    1تقييم التخليس   في    صلاحية الاختبار 

 : جدوال  الصلاحية  4،6جدوال

 رقم السؤل  الارتباط  الحاصل
 1 0.035 منفخض جدا 
0.0181- منفخض جدا   2 

 3 0.208 منفخض 
 4 0.00 غير معدود 

 5 0.606 متوسط
 6 0.919 مرتفع 

جدا مرتفع  0.727 7 
 8 0.00 غير معدود 
 9 0.00 غير معدود 

 10 0.152 منفخض جدا 
 11 0.084 منفخض جدا 
 12 0.00 غير معدود 

جدا مرتفع  0.919 13 
 14 0.00 غير معدود 
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 15 0.00 غير معدود 
 16 0.00 غير معدود 

 17 0.106 منفخض جدا 
جدا مرتفع  0.919 18 
جدا مرتفع  0.919 19 

 20 0.00 غير معدود 
 

شخصًا،  22ل   r ، بِستخدام جدولanates يتم حساب الصلاحية بِستخدام تطبيق
 . يعني غير معدود  koefisien 0،00اذ     0.432أي 

 0.432يعني   0،05ب df   20=  2- 22 شخصا يعني  22ل    Df (N-2)اذا  

رقم درجة  في    (٪25)  أسئلة   خمسةهناك    الأسئلة  وهي  جدا  منخفضة 
صلاحية منخفضة، وهي الأسئلة   درجةفي ( ٪5) ل واحداسؤ هناك . 1،2،10،11،17

ل اسؤ هناك    .  5متوسطة  وهي الأسئلة رقم     درجةفي  (  ٪5سؤلا واحدا )هناك    .  3رقم  
ربعة أسئلة  أهناك     .6سؤال رقم    ناكة، وهمرتفعصلاحية    درجةفي  نتائجهما    (  ٪5واحد )

. هناك  ثماية  7،13،18،19السؤال رقم    وهي،  جدا  ةمرتفعصلاحية      درجةفي  (  25٪)
 4،8،9،12،14،15،16،20وهي السؤال رقم  ،غير معدود درجةفي ( ٪40) أسئلة

 تحليل الموثوقية  (ب

 الاختبار  وثوقيةم: جدوال   4.7جدوال

 تحليل الموثوقية  مؤسر الموثوقية  رقم 
1 r11 ≤ 0.800.60       0.75 ة( مرتفع)موثوقية 
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17،50  Rata-rata 

1،34 Simpang Baku 

من خلال تجميع أسماء الطلاب وجميع   Anates  لحساب الموثوقية، استخدم تطبيق
 0،75الإجابِت ثبات الأسئلة هو 

 . ةمرتفعموثوقية  درجةفي  2وهذا يعني أن موثوقية الأسئلة في التقييم التلخيصي 

 مستوى صعوبة السؤلتحليل  (ج

 : جدوال  مستوى صعوبة السؤل 4،8جدوال

لارقم السؤ  الإجابات الصحيحة  صعوبة الأسئلة البيان   
 1 13 59.55 متوسط
82،81 سهل  18 2 
27،77 سهل  17 3 
 4 22 100.00 سهل
 5 20 90.91 سهل
45،95 سهل  21 6 
 7 20 90.91 سهل
 8 22 100.00 سهل
 9 22 100.00 سهل
64،13 صعوبة  3 10 
45،95 سهل  21 11 
 12 22 100.00 سهل
 13 21 95.45 سهل
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 14 22 100.00 سهل
 15 22 100.00 سهل
 16 22 100.00 سهل

 17 13 59.09 متوسط
 18 21 95.45 سهل
 19 21 95.45 سهل
 20 20 100.00 سهل

صعبة    درجةفي    (٪5)  هناك سؤال واحد.Anates لحساب مستوى الصعوبة استخدم تطبيق
. 17و1متوسطة وهي الأسئلة رقم    درجةفي    (٪10سؤلان )هناك  .  10وهو السؤال رقم  

عشرهناك   العددية  درجة  في    (٪85)أسئلة    سبعة  الأسئلة  وهي  سهلة، 
2،3،4،5،6،7،8،9،11،12،13،14،15،16،18،19،20 

 التمييز  قوة تحليل   ( و

 التمييز   قوة: جدوال   4.9جدوال

 رقم السؤل  النتيجة في المائة البيان 
 1 66.67 مقبول 
67،16- مرفوض   2 
 3 66.67 مقبول 
 4 0.00 مرفوض 
 5 0.00 مرفوض 
 6 16.67 مراجع
 7 33.33 مقبول 
 8 0.00 مرفوض 
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 9 0.00 مرفوض 
 10 16.67 مراجع
 11 16.67 مراجع
 12 0.00 مرفوض 
 13 16.67 مراجع
 14 0.00 مرفوض 
 15 0.00 مرفوض 
 16 0.00 مرفوض 
50.00- مرفوض   17 
 18 16.67 مراجع
 19 16.67 مراجع
 20 0.00 مرفوض 

 
في (  ٪55)  سئلة  احدى عشرة  .هناك  Anates  التمييز استخدم تطبيققوة  لحساب  

ستة  هناك    .2،4،5،8،9،12،14،15،16،17،20مرفوضة، وهي الأسئلة رقم  درجة  
 . 6،10،11،13،18،19، وهي أسئلة رقم  الإصلاح()  راجعالم  درجة في    (٪30)  أسئلة
 . 1،3،7مقبولة، وهي الأسئلة العددية درجة في  (٪15)  أسئلةثلاثة هناك 

 المخادع  فعالية تحليل   (ز

المعلومات التِ يتم إنشاؤها في التطبيق عند إدخال البيانات هي الاسم والإجابة على 
 كل سؤال 
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 برنمج اناتس: نتائج  التحليل من   4.2صورة 

 

 

1    4--   5---   13**    0--    0--  0 

2   4---   18**    0--    0--    0--  0 

3   5---   17**    0--    0--    0--  0 

4      0      0      0      0   22**  0 

5   20**    1--    0--    0--    1--  0 

6   1---    0--    0--    0--   21**  0 

7    1--    0--   20**    0--    1--  0 

8   22**      0      0      0      0  0 

9      0   22**      0      0      0  0 

10  14---    0--    4++    1--    3**  0 

11   1---    0--    0--   21**    0--  0 

12   22**      0      0      0      0  0 

13   1---    0--   21**    0--    0--  0 

14      0      0      0      0   22**  0 

15   22**      0      0      0      0  0 

16      0      0      0   22**      0  0 

17    0--     1-   13**    0--   8---  0 

18    0--    0--    0--   21**   1---  0 

19   1---   21**    0--    0--    0--  0 

 جيد جدًا   :++

 جيد  :  +

 غير جيد  :  -

 سيئ  : --

 سيئ  جدا  :---
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 anates من تفسير التطبيقالمخادع  فعالية : جدوال  4.10الْدوال 

 رقم السؤال   أ ب  ج د ه
*مفتاح  سيئ سيئ

 الإجابة 
 1 سيئ سيئ  جدا 

*مفتاح  سيئ سيئ سيئ
 الإجابة 

 2 سيئ جدا 

*مفتاح  سيئ سيئ سيئ
 الإجابة 

 3 سيئ جدا 

*مفتاح 
 الاجابة 

- - - - 4 

*مفتاح  سيئ سيئ سيئ سيئ
 الاجابة 

5 

*مفتاح 
 الاجابة 

 6 سيئ  جدا  سيئ سيئ سيئ

*مفتاح  سيئ سيئ
 الاجابة 

 7 سيئ سيئ

*مفتاح  - - - -
 الاجابة 

8 

*مفتاح  - - -
 الإجابة 

- 9 

*مفتاح 
 الاجابة 

 10 سيئ جدا  سيئ جيد جدًا  سيئ

*مفتاح  سيئ
 الإجابة 

 11 سيئ جدا  سيئ سيئ
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 Anates المخادع، استخدم تطبيقفعالية لحساب 

التحليل بِستخدام معايير   نتائج  ل   فعالية  وبناء على  وفقا  ( في 2016)  Arifinالمخادع 
اختيارات للإجابة، يمكن استنتاج   5سؤالا و    20والذي يتكون من    2التقييم التحصيلي   

 ما يلي:
 البيان  رقم السؤل 

 بِلإجابة غير مناسب  2 1

*مفتاح  - - - -
 الاجابة 

12 

*مفتاح  سيئ سيئ
 الاجابة 

 13 سيئ  جدا  سيئ

*مفتاح 
 الاجابة 

- - - - 14 

*مفتاح  - - - -
 الاجابة 

15 

*مفتاح  -
 الإجابة 

- - - 16 

*مفتاح  سيئ سيئ جدا 
 الاجابة 

 17 سيئ غير جيد

*مفتاح  سيئ  جدا 
 الإجابة 

 18 سيئ سيئ سيئ

*مفتاح  سيئ سيئ سيئ
 الإجابة 

 19 سيئ  جدا 

*مفتاح  -  -
 الاجابة 

- - 20 
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 بِلإجابة غير مناسب  1 2
 بِلإجابة غير مناسب  1 3
 بِلإجابة كلها مناسب  4
 بِلإجابة غير مناسب 2 5
 بِلإجابة غير مناسب 1 6
 بِلإجابة غير مناسب 2 7
 بِلإجابة كلها مناسب  8
 بِلإجابة كلها مناسب  9

 بِلإجابة غير مناسب  3  10
 بِلإجابة غير مناسب 1 11
 بِلإجابة كلها مناسب  12
 بِلإجابة غير مناسب 1 13
 بِلإجابة كلها مناسب  14
 بِلإجابة كلها مناسب  15
 بِلإجابة كلها مناسب  16
 بِلإجابة غير مناسب 2 17
 بِلإجابة غير مناسب 1 18
 بِلإجابة غير مناسب 1 19
 بِلإجابة كلها مناسب  20

 
 ( ٪5)  سؤلا واحدا.هناك      المخادع جيد جداً   فعاليةدرجة  في    الأسئلة  صفر  هناك   

فعالية    درجة  في  (  ٪20أسئلة )أربعة  . هناك  10المخادع جيد هي عدد    فعالية  درجة  في  
هي   ،سيئدرجة  في  (   ٪35. هناك سبعة أسئلة )1،5،7،17هي عدد    غير جيدلمخادع  ا
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هي عدد سيئ جداً  درجة  في    (٪40)   أسئلة   ثمانية.هناك    2،3،6،11،13،18،19عدد  
4،8،9،12،14،15،16،20. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


